

很多人以为，获得比特币的方式就是挖矿或者购买。当时，通过挖矿获得比特币是早期比特币主要获取方式之一。但是挖矿成本太高，太复杂，很多人搞不懂。因此，通过交易所购买比特币，是比较流行的一种方式。

但是，如何能免费获得比特币？能不能在不花钱、不挖矿的情况下，获得比特币？当然有，下面我提供10种方式，帮助大家免费拿到比特币。



### 1、看视频得比特币

美国一家比特币交易所Coinbase在前两年推出了一个叫“Coinbase earn”的项目，你可以通过观看一些区块链或者比特币知识视频，然后回答一些选择题，来获得各种不同的数字货币。这种类似于薅羊毛了，一般来说可以赚到几百美元的虚拟币。但是你得先注册成为用户才可以。

### 2、比特币借贷赚利息

如果你手里已经有了一些比特币，可以通过借贷的方式赚取比特币利息。你就像一家银行，把你的比特币以一定的利率借给另一个人。由于市场不受监管，利率水平通常比标准银行利率高得多，这意味着存在获得高回报的潜力。但是这也存在风险，万一对方不还你怎么办？因此，需要选择一些第三方P2P中介平台来借贷，比如：Blockfi、Nexo、BtcJam、Bitbond等。

### 3、做任务领比特币

大家或多或少都接触过一些网赚平台，你在网赚平台上注册账号，然后做一些小任务，就可以获得几毛钱的收入，这些任务包括注册APP账号、下载APP等等。比特币也可以通过做任务获得，这也是最简单的一种领取比特币的方式。就是得到的比特币收益不多，而且比较耗费时间。

#### 4、看广告拿比特币

有一些网站，会鼓励用户看广告或者点击广告，然后向用户支付比特币作为报酬。其实这也是个任务性质的网站，你的任务就是去其他的网站上看广告或者点击广告。目前比较知名的任务发布平台是Ads4BTC，它可以允许用户观看为5秒，10秒或20秒的广告时间，然后用户赚取比特币报酬。

但是这个报酬非常低，根据Ads4BTC提供的价格，如果你看一整天的广告，那么收入也不会超过10美元，因此对于大多数人来说，这可能不是一个可行的选择。除非有作弊机器，可以代替你刷广告。

#### 5、比特币水龙头

比特币水龙头是币圈薅羊毛最流行的方式，2010年12月为了让更多的人知道并尝试使用比特币，比特币核心开发团队成员 加文·安德列森花50美元买入了10000枚比特币并创建了名为“比特币水龙头”的网站。当时的情况是，只要访问这个网站，就能无偿获得5个比特币，当时大约价值5美分，此举对人们接受比特币有显著效果。

见到其中的商机后不少人开始模仿加文创建类似比特币水龙头的网站，一方面给访问网站的用户派送小额比特币。另一方面通过此方式往往又可以给网站带来大量的浏览量，因此比特币水龙头网站可以给主要比特币网站导流赚取广告费。但是和上面那个一样，其实不太赚钱，每天也拿不到多少比特币。

#### 6、微工作赚比特币

和上面说到的做任务很类似，但是这个工作更简单，不需要花多少时间。比如，测试一下某个插件跟浏览器兼不兼容、转发一篇文章等等，很轻松方便。钱虽然不多，但有可能比比特币水龙头赚得多一点。目前流行的任务网站是Coinworker。

#### 7、写比特币文章赚稿费

有越来越多的博客和新闻网站，需要专门的作家讨论比特币和其他区块链新闻。如果你对比特币行业、区块链行业有自己的看法，可以加入一些区块链网站，然后给

他们投稿。如果稿件通过，他们就会给予你比特币奖励作为报酬。根据行业情况，每千字大概会有30`100美元的收入。

## 8、BitcoinTalk签名活动

BitcoinTalk论坛签名活动为用户在BitcoinTalk论坛上撰写帖子支付费用，论坛签名中包括一个产品活动。支付水平取决于你在BitcoinTalk论坛上的会员级别，对于不是论坛正式会员的用户来说，很少有比特币可用(要成为正式会员，你至少需要120个帖子)。

大多数竞选活动对海报也有一定的要求，比如最低字数限制，或者要求广告不能直接出现在帖子中。从这些活动中可以赚到的钱的数量取决于你作为一个达到字数最小值的用户所能发表的高质量文章的数量。根据活动的不同，你可以通过24小时的工作赚取50-100美元，不包括获得论坛正式会员所需的帖子。

## 9、提供比特币开发服务

如果你有计算机编程经验，完全可以找到一家比特币公司，为他们提供远程工作，然后赚钱比特币报酬。这些公司通常都是创业公司，需要大量的软件开发人员或者web开发人员。你可以选择远程外包，或者全职，都没问题。你能赚多少钱，取决于你的技术、经验和能力。

## 10、做流量广告

成为一个币圈大V，就可以给其他币圈的企业打广告，这样也能赚到比特币。当然，也许你懂一些SEO知识，那没问题。做一个比特币导流网站，专门给知名的交易所导流，同样能搞到比特币。

以上就是10种免费赚取比特币的方式，也许你认为这些方法比较简单，但是没有一定的专业知识，还真不一定能赚到。如果有钱，还是建议购买，这样比较省事。